

简化行政审批 保安公司审批手续减半

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吕洋报道 原来需要提交14类材料的审批事项,现在精简到只需准备7类材料;最难跑的证明材料不用再提交,由公安行政审批部门自行核实……

近日,记者从辽宁省公安厅了解到,辽宁公安行政审批部门进驻辽宁省政务服务中心以来,为解决

企业群众反映突出的办事难、办事慢,多头跑、来回跑等问题采取新的便民措施。

目前,在辽宁省政务服务中心,一个公安窗口可以受理所有相关审批业务,还根据具体情况压缩了需要提交的审批材料,缩短审批时限,提高群众办事效率。

辽宁省公安厅介绍,近几年随着

我省营商环境持续优化,办理保安服务公司设立许可量持续增大,2016年审批不到100件,2017年增加到141件,2018年再增加至189件。

此前,群众办理保安服务公司设立许可需要提供14大类材料,为了凑齐这些材料经常需要往返多个部门,既花费了时间又耗费了精力。精简审批要件后,群众只需提供申请表、

企业核准通知书、法人身份证件材料等7个要件即可,材料的准备时间更是大幅缩短。

相关负责人介绍,之前群众在办理保安服务公司设立许可中比较难跑的一项手续是“5年以上军队、公安、安全、审批、检察、司法行政或者治安保卫、保安经营管理工作经验证明”,为了方便群众办事,

行政审批窗口不需要企业再提交该类手续。

该负责人强调,申请材料的减少并不等于审批责任的减少,公安机关将通过证明事项告知承诺制、内部信息共享、互联网+公安政务服务等多种机制,减少事前审批,加强事中事后监管。由公安机关负责对其承诺内容进行调查。

59岁男子专偷快递 误把狗粮当大米背回家

59岁男子发现快递代收点人来人往,他打起了快递的主意。只要有时间,他拎着兜子见到快递就拿,偷完就回家。每次都挑选包装大、重量沉的物品偷窃,一次背着一袋“大米”回家后才发现是狗粮,无奈只好堆在家里。快递物品频频被盗,快递小哥不堪损失向警方报案。

沈阳市公安局皇姑分局接到报警后,迅速侦破系列盗窃快递公司包裹案,59岁的犯罪嫌疑人被民警抓获。

2019年3月28日,皇姑分局舍利塔派出所民警在走访辖区一快递公司时,公司负责人向民警反映,近一段时间公司的快递包裹多次被盗。在随后的走访过程中,民警发现辖区内多家快递公司均有快递包裹被盗现象。因被盗物品价值不高,上述几家公司并没有报案。



男子在货架上偷快递包裹。

视频截图

快递小哥告诉办案民警,“之前也出现过快递丢失的情况,但都个别现象和偶然现象。这段时间快递经常被盗,而且被盗的快递代收点相对比较集中。”

针对辖区多家快递公司包裹被盗案件,民警随即展开调查。通过调取多家快递公司的监控视频显示,一名60岁左右的男子出现在多个案发现场,并实施了盗窃犯罪。经大量走访排查,民警最终锁定了一名无业人员为该系列盗窃案件的犯罪嫌疑人。

在监控视频中可以看到,犯罪嫌疑人在发现快递代收点人员相对少的时候从后门进入,手中的蓝色兜子十分显眼,在快递货架上他随手拿起一样包裹装进兜子,再拿起一件包裹后离开快递点。

“几名快递员看完监控后发现这名老人十分眼熟,应该就是附近居民”,快递小哥告诉办案民警。

4月5日,民警在犯罪嫌疑人租住的房间内将其抓获,并搜出多家快递公司的被盗包裹,其中一袋狗粮引起警方注意。犯罪嫌疑人交代,今年以来,其趁快递公司工作人员不备,曾多次盗窃多家快递公司的快递包裹。一次作案时,他在架子上看到包装着的狗粮以为是大米,所以就背回家,到家打开才发现是狗粮,因为不养狗也吃不了,就扔在了家里。

目前,犯罪嫌疑人秦某因涉嫌盗窃犯罪已被皇姑警方依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁ 多云	20~8
	明日	☁ 晴	22~8
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	75-105		
空气质量级别	良-轻度污染		
首要污染物	PM2.5		
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	☁ 多云转晴	20~12
	明日	☁ 晴	21~13
鞍山	今日	☁ 多云转晴	20~9
	明日	☁ 晴	23~12
抚顺	今日	☁ 阵雨转晴	18~5
	明日	☁ 晴	18~4
本溪	今日	☁ 阵雨转晴	19~9
	明日	☁ 晴	21~7
丹东	今日	☁ 多云转晴	17~6
	明日	☁ 晴	22~7
锦州	今日	☁ 多云转晴	25~9
	明日	☁ 多云	20~9
营口	今日	☁ 多云	18~9
	明日	☁ 晴	23~10
阜新	今日	☁ 多云转晴	20~10
	明日	☁ 晴	24~10
辽阳	今日	☁ 阵雨转晴	18~6
	明日	☁ 晴	22~8
铁岭	今日	☁ 多云	18~7
	明日	☁ 晴	19~8
朝阳	今日	☁ 晴	21~10
	明日	☁ 晴	25~10
盘锦	今日	☁ 晴	20~9
	明日	☁ 晴转多云	23~9
葫芦岛	今日	☁ 晴	20~9
	明日	☁ 晴	23~11



抱三四岁娃地铁过道小便 网友称不远处就有厕所

地铁过道上,家长当众将孩子裤子脱下让其尿尿,而据网友介绍,“走路用不了10秒的楼下就是卫生间”。网友对此很气愤,也希望家长做好示范作用。也有网友表示理解,“万一孩子真憋不住了呢,如果家长能及时清理干净还是可以理解的。”

据网友“大白的大脸猫”介绍,她在地铁二号线青年大街站看到一幕很气愤,她在该站过道上看到一名三四十岁的女子正给一个三四岁女孩脱裤子,而后孩子将尿尿了出来,最终女子也没将尿清理就带着孩子离开了。后来很多人经过此处都绕着走,并且配上了图片。更让这名网友气愤的是,此处走到卫生间也就花费10秒的时间。

这名网友表示,她家也有小孩,孩子小的时候出门,她都会随身携带一个空饮料瓶,一旦孩子着急小便的时候就用饮料瓶接尿,如果忘带瓶子,她也会买一瓶饮料备用,一旦急用把饮料迅速喝掉。

这条微博一经发布随即引来网友评论。有人认为孩子尿急可以理解,

无需苛责;有人认为家长需要事先准备好,此举“不讲究”;还有网友认为,孩子已经那么大,而且距离厕所也很近,家长应该正确引导孩子。也有市民反映,这种情况在沈阳地铁站内不止一例,“我以前也见过,直接尿在车厢地板上,还不擦”,市民刘女士说。

很多网友对此表示反感,网友“有印良品刘先生”称,“这折射出一些家长的素质问题,这是公共场合,公共环境需要大家共同爱护”。

还有网友表示,孩子的很多习惯都是从小培养的,三四岁孩子已经有羞耻心,家长还当众脱裤子,可能会对孩子造成不良影响,外出时尽量给孩子穿上纸尿裤。

也有网友表示,《沈阳市地铁建设与运营管理条例》明确规定,在地铁站内禁止大小便,这也应该包括孩子,地铁工作人员也应该勤检查,抓到按照相关规定给予一定的处罚。地铁里毕竟是公共场合,如果经常有孩子把这儿当成“厕所”,那么对于其他乘客也是一种不公平。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

接到父无证驾驶被拘通知 儿子酒驾赶来派出所求情

前脚刚进行过普法教育,后脚父亲就在还没有驾照的情况下骑着无牌摩托车出行了,结果路上正好遇到警车,父亲被拘留。民警按规定通知他儿子,结果儿子骑着摩托车来查看情况,一张嘴酒气就喷了出来。最终这父子俩,一个无牌无照,一个酒驾,双双被处理。

“坏了,遇到警车了,这咋整?”近日,丹东宽甸的老张(化名)又驾驶着自己的无牌摩托车到青椅山镇内买东西,可刚进镇内就发现停在街边的一辆警车,他想起现在骑摩托得有驾照,车也得有牌照。

“好像不要紧,是派出所警察,应该不管车的事。”仔细瞅了一下好像不是交警,老张觉得心里有了底,就将自己的摩托车停在警车旁边,准备去买东西。可是正在这个时候,两名交警从这辆警车上下来问他,“大哥,你的车牌呢?”老张慌了,支支吾吾答不上来。于是民警将老张带到了

青椅山派出所,通过查询,发现老张驾驶的车不仅没有牌,而且他自己也没有驾照。民警依法对老张实施拘留,按照规定老张把自己即将被拘留的事告诉了儿子小张(化名)。

正在田里干农活的小张接到电话听说父亲要被拘留的时候心急如焚,扔下锄头骑着自家的摩托车就赶到了派出所。

小张合计向民警求情,让父亲少拘留几天,可是满脸通红的小张一开口,满嘴酒味就呛得民警喘不上气来,“你是不是喝完酒后骑摩托车的?”民警对小张进行了酒精测试,酒精测试结果显示其行为已构成酒驾。原来小张中午喝过酒,一听说父亲要被拘留后,骑着自家的摩托车就来到了派出所。

民警在对父子二人进行了教育后,依法对二人的违法行为给予了相应的处罚。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

《放牛班的春天》主题曲原唱曾登湖南卫视春晚与谭维维合作 “法国最好的合唱团”即将来沈演出

还记得那部曾获得多项奥斯卡提名的《放牛班的春天》么?一个感人的故事搭配上天籁般的童声合唱,让这部电影成为了很多人的美好回忆,而电影中童声合唱的原唱团体竟然要于8月2日来沈演出啦!法国圣马可童声合唱团音乐会将于五一前一节前最后一天,2019年4月30日即本周二正式开票,盛京大剧院售票中心、官网及微信公众号将同步销售。

圣马可童声合唱团由指挥家尼古拉斯·博特成立于1986年,其成员都来自同一所学校,年龄介于10岁至15岁,其中25-30名学生可以参

加世界各地的音乐会巡演。他们演唱的曲目相当广泛,从葛雷果圣歌到二十一世纪的歌曲皆能演唱,对当代歌曲的诠释也十分杰出。法国圣马可童声合唱团作为里昂最重要的文化名片之一,经常受当地政府邀请为到访的各国政要表演,以及在其他各种重要的场合进行表演。

圣马可童声合唱团于2003年被《放牛班的春天》的导演克里斯托夫·巴拉蒂发掘,并邀请他们演唱了电影《放牛班的春天》的主题曲《vois sur ton chemin》。而该影片于2004年上映时,获得了包括奥斯卡最佳外语片提名及最

佳电影音乐等多项国际性电影大奖,为合唱团一举奠定了其国际性的声誉。

圣马可童声合唱团曾数次来中国进行巡演,参与过众多电视节目录制,包括CCTV新闻频道《小崔说事》、CCTV电影频道跨年晚会《电影之夜——佳片有约年度特别节目》、湖南卫视《天天向上》、以及与中国歌手谭维维合作一起为湖南卫视录制《华人春节联欢晚会》等。该团是最受中国观众追捧的童声合唱团之一,曾创造过童声合唱类演出节目单场票房最高、巡演场次最多等多项纪录。

听交响·看名剧·到盛京

电影《放牛班的春天》原唱—法国圣马可童声合唱团音乐会

演出时间:2019年8月2日 19:00

演出地点:盛京大剧院

演出票价:VIP680元/480元/380元/280元/180元/100元/30元(惠民票)

剧院电话:024-23362666/777

注:关注“盛京大剧院”官方微信公众号可获得更多演出资讯